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QuickSubmit til OJS 3.2 
Denne vejledning er specielt relevant, når man via QuickSubmit skal publicere artikler, hvis 
oprindelige publiceringsår ikke er det samme som indeværende år. Den kan dog også bruges 
i alle andre sammenhænge 

 

I QuickSubmit findes et felt, hvor man skal indskrive tidspunktet for, hvornår den pågældende artikel først 
blev publiceret. Denne oplysning blev tidligere overført til de data, der var tilknyttet artiklens metadata i 
det nummer, som artiklen senere blev lagt ind under. I OJS 3.2 kommer disse oplysninger ikke med over.  

 

Hvis du derfor har en artikel, hvor det oprindelige publiceringsår ligger tidligere end det indeværende år, 
kan du med fordel undlade at anvende den udvidede QuickSubmit-side (Publiceret). 
Her følger en detaljeret gennemgang af, hvordan du bruger QuickSubmit, når du publicerer ”gamle” 
artikler. 

Vælg linket ’Værktøjer’ i venstre sidemenu, dernæst ’Importér/Eksportér’ samt ’QuickSubmit-plugin’ 
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På den fremkomne side udfylder du som minimum de felter, der er markeret med en rød asterisk samt de 
underliggende sider, der fremkommer ved aktivering af linkene ’Tilføj bidragyder’ og ’Tilføj 
publiceringsversion’ (Se hvordan de underliggende sider udfyldes sidst i denne vejledning, s. 7f) 
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I stedet for, som tidligere, at markere ’Publiceret’ vælger du ’Ikke publiceret’ og klikker på ’Gem. 
På den efterfølgende side klikker du på linket ’Gå til Indsendelse’ 

 

Under ’Indsendelser’ vælger du fanebladet ’Publikation’ og dernæst linket ’Nummer’ i venstre sidemenu. 
Klik så på knappen ’Angiv nummer’… 
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… og vælg det relevante nummer via dropdown-menu 

 

Klik ’Gem’… 

 

… og ’Planlæg publicering’ 
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Afslutningsvis indsætter du det gældende publiceringstidspunkt og klikker på ’Gem’ 

 

 

Nu er artiklen blevet lagt i det ønskede nummer med den ønskede publiceringsdato og er klar til publicering 
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Underliggende sider - ’Tilføj bidragyder’ og ’Tilføj publiceringsversion’ 
 
På siden ’Tilføj bidragyder’ indskrives artiklens forfatter. Sørg for, som minimum, at alle felter mærket med 
rød asterisk er udfyldt. Derudover er det også nødvendigt at angive bidragyderens rolle (her ’Forfatter’) 
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Ved at klikke på linket ’Tilføj publiceringsversion’ fremkommer først en side, hvor du skal angive 
publiceringsformatet (her PDF) 

 

Dernæst skal du vælge artikelmateriale (her ’Artikeltekst’) 
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Efter at have valgt den relevante fil klikker du ’Fortsæt’ 

 

Hvis du ønsker det, kan du her give filen et andet navn ved at klikke på ’Redigér, ellers klikker du bare på 
’Fortsæt’ 

 

Så mangler du bare at klikke på ’Udfør’ 

 



10 
 

Nu er både bidragyder (forfatter) og publiceringsfil lagt ind og du kan klikke på ’Gem’ 

 

 

Se det videre forløb ovenfor (side 3) 
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